Buenos días:

Estimados Delegados e Invitados: 

 

El Instituto Superior Politécnico José Antonio Echeverría y la Red de Universidades en Solidaridad con los CINCO “La Casa de los CINCO”, con el apoyo del MES, la UJC Nacional, la FEU Nacional y el ICAP, han tenido el honor de organizar el 3er Encuentro Nacional de la Red de Universidades en Solidaridad con los 5 Héroes, 
Durante más de 50 años Cuba ha sufrido el terrorismo financiado y aupado por los Estados Unidos. Más de 3000 cubanos han fallecido y más de 2000 sufren mutilaciones permanentes debido a estas actividades terroristas.

Para evitarlas Cuba se ha tenido que defender por distintos medios entre ellos infiltrando agentes nuestros en los grupos terroristas para monitorear su actividad. Hace 14 años Cinco de estos hermanos nuestros fueron detenidos en los EUA y han sufrido muchas arbitrariedades de parte del sistema judicial de ese país.

El movimiento solidario mundial, incluida Cuba, donde se inserta la Red de Universidades en Solidaridad con los CINCO, han trabajado duro para lograr la libertad de nuestros hermanos sin lograrlo aún.

Esto nos llevó a convocarlos hoy en el noble motivo de realizar un breve alto para la reflexión y la acción, en este 3er Encuentro Nacional de la Red, de forma que se puedan impulsar las acciones a desarrollar que permitan ampliar su alcance y hacer más efectiva la labor de solidaridad mundial con actividades concretas. 
Necesitamos buscar nuevas formas de lucha y estamos seguros que la inteligencia colectiva es capaz de lograrlo.
Los invitamos a discutir ampliamente como nos pidió la Colmenita al final de su obra “Abracadabra”, buscando “Qué otra cosa podemos hacer”.

Les damos la bienvenida a esta su casa “La Casa de los CINCO”
Muchas gracias.
