Comisión 2. Los 5 héroes como fuente de valores para estudiantes y trabajadores.

Presentación.

Es muy importante la batalla por la liberación de los 5, y a la par de importante es la preparación y formación ideológica de nuestros estudiantes y trabajadores. En este empeño de conseguir mayor influencia en la ideología revolucionaria de nuestros estudiantes y trabajadores, lo más significativo es el fuerte ejemplo que representan los 5 en cuanto a valores revolucionarios y humanos sobre todo en momentos como el actual.

Nuestra sociedad se ha constituido, desde hace más de 50 años, en una referencia de lo que se debe y puede alcanzar en la humanidad en términos de hombres y mujeres solidarios y defensores de las nobles causas. Miles de ejemplos hay para demostrar esto, pero uno de los más sublimes es el que emana de nuestros 5 hermanos. 

Debemos trabajar con mucha fuerza lo que representan de entrega al colectivo, de desprendimiento personal, de sacrificio pleno, no sólo al nivel patria, sino también a nosotros todos, a ti, a ti, a UD. y a nuestras familias, poniendo a un lado la suya. Debemos trabajar con toda la conciencia que le corresponde el valor dignidad, que en su obra, en sus alegatos y escritos, y en sus actos, se concentra de manera que debe llegar bien hondo a todo cubano digno. Su entereza, su responsabilidad ante lo que reopresentan, su sentido de la justicia. Todo estos deben ser elementos en los que debemos laborar para extraerlos de ellos y diseminarlos por nuestros estudiantes y trabajadores y en cada cubano. 

Nos corresponde discutir qué y cómo debemos hacer para acercar a nuestros hermanos, y a los valores que todos y cada uno representa, a la gran masa de estudiantes, trabajadores y cubanos en general, para que se apropien de tales argumentos morales. Debemos evaluar el trabajo realizado en el cumplimiento de este objetivo. Debemos proponer acciones que impulsen los resultados positivos del trabajo ideológico a partir de nuesrtos 5 hermanos que nos permita seguir sumando personas, cada vez más concientes y con mayor actividad para lograr el objetivo supremo de traerlos de vuelta.

Debemos lograr inculcar en estudiantes y trabajadores los valores que representan la obra y el pensamiento de nuestros 5 hermanos. Debemos lograr que se desarrollen en las áreas acciones dirigidas a llevar el ejemplo de los 5, a estudiantes y trabajadores.

Proponemos:

· Divulgar sistemáticamente el texto, contenido y espiritu de los alegatos de los 5 héroes que nos permita conocer su pensamiento y confirmar la coherencia que existe con su actuación.

· Realizar actividades que nos acerquen a las historias familiares de cada uno de los 5 hermanos. Conocer qué dejaron atrás al salir a cumplir sus misiones.

· Promover como ejemplo de colectivismo, entrega personal y sacrificio por los demás y por el cuidado de la revolución en ese escenario, a los 5 héroes y a su familiares, usando para ello todas vías y medios a nuestro alcance.

· Poner en el centro de la batalla ideológica en las universidades cubanas el tema de los 5 héroes, su actitud y comportamiento como antítesis de lo que el enemigo quiere y promueve, y como símbolo de lo que necesita la Revolución.

