Relatoría:

Comisión 2. Los 5 héroes como fuente de valores para estudiantes y trabajadores.

La Comisión 2 sesionó en la “Muralla” dentro de la sede del Bunker de Arquitectura. Participaron 52 personas, entre delegados e invitados, representando a varias instituciones universitarias de diferentes provincias del país, así como otros sectores y organismos nacionales. Se tuvo el privilegio de contar con la presencia de Mirtha Rodríguez y Olga Salanueva que aportaron invaluablemente a los criterios y convicciones de los participantes.
Nuestra comisión tuvo el encargo de discutir cómo se puede consolidar la preparación ideológica y la formación en valores de nuestros estudiantes y trabajadores, sobre la base del ejemplo que constituyen nuestros 5 hermanos.

El debate que tuvo lugar, en la comisión, confirmó que nuestros compañeros encerrados injustamente en Estados Unidos representan una elevada referencia en cuanto a patriotismo, entrega al colectivo, desprendimiento personal y de sacrificio pleno, no sólo al nivel patria, sino también a nuestra familia cubana. También se resaltó que son un sublime ejemplo de dignidad, rubricada en su obra, en sus alegatos y escritos, y en sus actos. 

Nuestros 5 hermanos dan muestra de gran entereza, de responsabilidad ante lo que defienden y de sentido de la justicia. Todos estos valores fueron reconocidos en René, Gerardo, Fernando, Ramón y Antonio, acordándose que deben ser diseminados y enraizados en nuestros estudiantes, trabajadores y en cada cubano, incorporándolos al modo de actuación de la mayoría. 

Se propuso, para ser desarrolladas por la Red y sus miembros, las siguientes ideas:

· Divulgar sistemáticamente el texto, contenido y espíritu de los alegatos de los 5 héroes que nos permita conocer su pensamiento y confirmar la coherencia que existe con su actuación.

· Realizar actividades que nos acerquen a las historias familiares de cada uno de los 5 hermanos. Conocer qué dejaron atrás al salir a cumplir sus misiones.

· Promover como ejemplo de colectivismo, entrega personal y sacrificio por los demás y por el cuidado de la revolución en ese escenario, a los 5 héroes y a sus familiares, usando para ello todas vías y medios a nuestro alcance.

· Poner en el centro de la batalla ideológica en las universidades cubanas el tema de los 5 héroes, su actitud y comportamiento como antítesis de lo que el enemigo quiere y promueve, y como símbolo de lo que necesita la Revolución.

· Trabajar, sobre la base de acciones concretas, con los niños por ser el futuro en la defensa de la Revolución y los abuelos, por su rol en la influencia positiva dentro de la formación de las nuevas generaciones.

· Incentivar los trabajos de investigación que permitan profundizar en la vida y obra de cada uno de nuestros 5 compatriotas aprovechando los diferentes escenarios universitarios.
· Crear encuentros estudiantiles y juveniles para dar solidez al conocimiento de la causa de los 5, para aumentar el compromiso entre los participantes y sumar más conciencias en función de la lucha por la liberación de nuestros compañeros y la defensa de los principios de la Revolución.
· Crear actividades de corte político ideológico empleando los códigos comunicativos de los jóvenes en las que se emita el mensaje de los cinco como fuente de los valores que defendemos.
· Promover el intercambio de opiniones y pareceres entre los estudiantes cubanos con los extranjeros que estudian en Cuba o visitan nuestras universidades, sobre los 5, con el fin de incrementar la formación ideológica de ambas partes basados en los valores que éstos exhiben.
· Divulgar la vida y obra de los 5 mediante libros y textos, que muestren cómo era su vida antes del encierro, en su disfrute familiar, en sus quehaceres y responsabilidades laborales o estudiantiles, en sus decisiones importantes como hombres comunes y plenos de esta sociedad que construimos.

· Aprovechar el alcance comunicativo que tienen algunas personalidades que pueden influir en grandes masas a partir de su obra para hacer llegar el mensaje de la causa de los 5.

Merece una mención aparte la importancia que los reunidos en la comisión vemos en el fuerte impacto que ejerce el ejemplo de quienes estamos unidos en esta dura pero linda batalla por la noble causa de los 5.

Dejamos para el final, por ser quizás lo más importante, una reflexión que nos ofreció Olga y la consideramos uno de los pilares en la labor de formación de valores desde el ejemplo de los 5. Es convicción nuestra que la única forma efectiva de acercarnos realmente a los 5 es desidealizarlos como seres inimitables y extraordinarios. Ellos son el fruto de la obra de esta Revolución. En la medida que nos veamos identificados en ellos, que fueron estudiantes, que son padres e hijos como nosotros, con las mismas inquietudes, que tuvieron sus errores como cualquier humano, podremos tratarlos y defenderlos como merecen y necesitamos. Ellos fueron a cumplir con su deber asumiendo que cuando se da un paso al frente, no se puede ver qué se pierde sino por qué se da.
CUJAE.

5 de octubre.
