COMISION 3:
Compañeros:
Romper el muro de silencio que existe alrededor del caso de nuestros Cinco compatriotas injustamente presos en Estados Unidos, es misión fundamental en la que todos podemos desempeñar un papel importante; especialmente aquellos que como el Instituto Cubano de Amistad con los Pueblos (ICAP), tienen entre sus objetivos de trabajo el fomento de relaciones de amistad y solidaridad con los pueblos del mundo.  
En el pueblo de Estados Unidos hemos encontrado amigos con capacidad de organización y movilización, amigos que responden al reclamo de los cubanos para que se haga justicia en el caso de cinco hombres que simplemente defendían la seguridad de su pueblo.

En ese país son múltiples las actividades que se realizan por Cuba a lo largo de todo el año, muchas dirigidas específicamente a la liberación de nuestros hermanos; sin embargo, este esfuerzo no es suficiente para sensibilizar a la opinión pública de Estados Unidos que a pesar de poseer los más poderosos medios informativos del mundo, ha sido forzado a vivir en una mayúscula ignorancia sobre Cuba y su Revolución.   
Para dar a conocer nuestra realidad y exigir respuesta a nuestros más urgentes reclamos de justicia, contamos con las visitas de los  amigos y de personas interesadas en Cuba, con los medios sociales de información digital, con los estudiantes que se encuentran en Cuba o que ya regresaron a su país, con las organizaciones de amistad y solidaridad, con las delegaciones de ambos países que viajan por motivos culturales y académicos.
Consideramos que existen aún vías que podemos emplear, entre ellas:

· Difusión por la Red de Universidades de las actividades que realiza el movimiento de solidaridad por Cuba y que también se divulgan a través del Grupo de Información y Análisis del ICAP.  
· Invitación a nuestros amigos a visitar los sitios web más representativos de los temas que queremos divulgar.

· Envío de información a través de la Red de Universidades a los estudiantes extranjeros sobre lo que en Cuba  y en Estados Unidos se realiza por la liberación de nuestros Cinco compatriotas.
· La divulgación de las actividades y pronunciamientos a favor de la liberación de Los Cinco, los detalles del sus casos y los mensajes enviados por ellos mismos a través de las redes sociales, especialmente Twitter y Facebook, de manera inteligente y coordinada asociada también a otros temas afines.
· Participación de representantes de la Red de Universidades de Mayabeque, Artemisa y La Habana en la jornada de actividades que organizará la Dirección de Atención a Estudiantes Extranjeros del ICAP para el mes de abril del 2013.  

