COMISION NO. 3
A los 05 días del mes de octubre del 2012 sesionó en la sede de la CUJAE la Comisión No. 3 del III Encuentro de la Red de Universidades en Solidaridad con los Cinco que tuvo a su cargo el análisis del tema: COMO LLEGAR A LOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS DE ESTADOS UNIDOS CON LA VERDAD SOBRE LOS CINCO.

Presidió la Comisión el Lic. Andrés Morejón Ballarte, especialista principal de Estados Unidos en el ICAP quien presentó la introducción para el debate. Lo acompañaron la Lic. Eva Seovane Domínguez, directora de Atención a Estudiantes Extranjeros y la Lic. Tamara Velázquez López, especialista de Información y Análisis del ICAP.  Estuvo presente como invitado especial en la sesión de la mañana, el joven norteamericano Manolo de los Santos miembro de  Pastores por la Paz.
La Comisión estuvo integrada por 75 miembros en representación de estudiantes y profesores universitarios de Cuba y de otras naciones.
Al término de la sesión de la mañana, la Comisión sostuvo un emotivo encuentro con Mirta Rodríguez, madre de Antonio Guerrero y Olga Salanueva, esposa de René González. Posteriormente participó en el acto masivo contra el terrorismo.

Durante  el desarrollo de la Comisión, se informó a los presentes sobre las posibilidades del trabajo con las redes sociales, la labor de atención a los estudiantes de otros países y el apoyo que recibe Cuba en los propios Estados Unidos a través de amigos y organizaciones de solidaridad.

El representante de Pastores por la Paz expuso sus recomendaciones a tener en cuenta para el cumplimiento de los objetivos planteados a esta Comisión.

Durante el debate de la Comisión  se produjeron 50 intervenciones y se tomaron 8 acuerdos y 25 recomendaciones las cuales son presentadas en esta plenaria.

Los acuerdos tomados por unanimidad fueron:

ACUERDOS: 
1. Crear grupos de trabajo en las universidades que tengan la función de acceder a las redes sociales y abrir blogs especialmente en inglés que sigan el caso de los Cinco y mantengan informados a la opinión pública contribuyendo a un mejor posicionamiento del tema en internet.

2. Elaborar un video corto (de unos dos minutos) por estudiantes cubanos para estudiantes norteamericanos lo que puede ser más efectivo que el video de Danny Glover.

3. Propiciar intercambios de los jóvenes familiares de nuestros Cinco compatriotas con los estudiantes norteamericanos ya que tienen un lenguaje más afín y se identifican mejor con ellos.

4. Crear una carpeta metodológica en las universidades con aspectos de Los Cinco relacionados con temas profesionales que puedan divulgar los estudiantes extranjeros y profesores universitarios en colaboración en el exterior.

5. Difusión por la Red de Universidades de las actividades que realiza el movimiento de solidaridad por Cuba y que también se divulgan a través del Grupo de Información y Análisis del ICAP especialmente dirigidas a los estudiantes extranjeros.  

6. Invitación a nuestros amigos a visitar los sitios web más representativos de los temas que queremos divulgar.

7. Divulgar las actividades y pronunciamientos a favor de la liberación de Los Cinco, los detalles del sus casos y los mensajes enviados por ellos mismos a través de las redes sociales, especialmente Twitter y Facebook, de manera inteligente y coordinada asociada también a otros temas afines.

8. Garantizar la participación de representantes de la Red de Universidades en la jornada de actividades que se organizará por el ICAP en el mes de abril del 2013 con estudiantes extranjeros de Mayabeque, Artemisa y La Habana.  
9. Realizar videoconferencia sobre el caso de los 5 entre universidades de Cuba y de Estados Unidos. 
RECOMENDACIONES:
· Vincular los espacios académicos de intercambio a las universidades.

· Tratar de llegar a las comunidades latinas que viven en Estados Unidos con la realidad del caso de los Cinco.
· Acercar a los estudiantes al movimiento OCCUPY WALL STREET como un arma poderosa para divulgar el caso de los Cinco. Los jóvenes cubanos deben hacer un documento o video que exponga el interés cubano en buscar solidaridad a través del movimiento.

· Dar atención especial a los estudiantes norteamericanos que viajan a Cuba para realizar cursos cortos.  Los jóvenes cubanos deben hacer llegar a estos jóvenes la información verdadera del caso de los Cinco para que se conviertan en divulgadores de la verdad del caso en Estados Unidos.
· Encontrar la forma de sensibilizar a más jóvenes desde el interior de Cuba, en sus universidades para que la verdad  salga con mayor fuerza hacia el exterior.
· Propiciar el intercambio intelectual y profesional con instituciones y personas en el contexto internacional. 

· Aprovechar las oportunidades de becas que ofrece Estados Unidos a Cuba para enviar a jóvenes comprometidos que puedan influir en su propio territorio al público norteamericano.

· Los discursos políticos no pasan de moda. Hay que aprender de las cosas que hace el enemigo para vender, hay que buscar medios más didácticos como el arte, la recreación, para lograr el apoyo de la juventud.  Hay que lograr que la juventud cubana no rechace los temas políticos, que proponga, y esto se debe lograr cambiando las formas de llegar a ellos.

· Aprovechar a los grandes premios Nobel latinoamericanos para que trasmitan el mensaje de los cubanos. Gabriel García Márquez, por ejemplo, quien ha mostrado ser ferviente amigo de Cuba. 
· Los periodistas deben variar también su discurso. Buscar mejores materiales para divulgar el caso.

· Los cubanos de hoy estamos llamados a debatir nuestros problemas. No podemos cambiar la situación si no cambiamos la mentalidad, en todos los ámbitos sociales. Por supuesto, incluyendo el caso de los Cinco.
· Eliminar las limitaciones para acceder a algunas redes sociales. Aprender de las oportunidades que ofrecen los medios para propiciar el intercambio persona a persona en el extranjero.

· Es necesario recuperar el trabajo político e ideológico certero intencionado en función de sensibilizar a los estudiantes lo que también puede ser posible a través de los estudiantes de otros países que tienen acceso a sus medios.
· Llegar primeramente a los estudiantes que están aquí en el país para trasladar hacia el exterior el apoyo. El mensaje no puede ser del gobierno ni del Partido, tiene que venir de personas afines con los estudiantes universitarios y ellos precisamente son los jóvenes cubanos.

· Llamar la atención no solo de los jóvenes norteamericanos sino también de los cubanos y una forma de hacerlo es a través de la cultura. Ejemplo: todo lo que se logró con la obrar ABRACADABRA de La Colmenita.

· Necesidad de variar el discurso desde el gobierno hasta las organizaciones en la base y el ámbito en que se intercambian estas ideas. Hay que lograr que las personas se sientan identificadas con el caso. Hay que acercarse a los jóvenes adaptándose a su nuevo lenguaje e intereses.

· Aprovechar el espacio de los profesores cubanos que salen de misión al exterior capacitándolos para que puedan profundizar en el caso en las universidades que visiten.
· Realizar una estrategia para humanizar el caso de los Cinco con materiales audiovisuales resaltando el sacrificio de estos hombres que son seres tan normales como los que nos rodean.
· Se debe lograr que la mayoría de los mensajes que se envíen hacia Estados Unidos y se circulen en la red sean en inglés pues es el idioma principal de ese país.
· Buscar una nueva dinámica en el trabajo de la FEU y la UJC, para lograr llegar al estudiante, con el objetivo de que éste se sienta identificado con todo el sistema político cubano y con el caso de los Cinco.
· Propiciar la realización de intercambios de los jóvenes familiares de los Cinco con estudiantes universitarios norteamericanos.

· Fomentar la divulgación de las obras de los Cinco en las redes sociales.

· Sumar a la causa no solo a personas de izquierda sino también a las personas honestas de cualquier ideología que puedan sensibilizarse con la injustica del caso.
· Aprovechar la conmemoración de las fechas y jornadas históricas para incorporar información sobre el caso de los Cinco.

· Unir la causa de los Cinco a la lucha por la libertad de los presos políticos en Estados Unidos.
· Llevar el caso de los Cinco al cine para lograr una difusión más extensa  de esta situación.
