HOMENAJE A LOS MIEMBROS DE LA RED
La Red no sería nada sin la labor de sus miembros. Quisiéramos brindarles el reconocimiento merecido a todos los miembros por medio de 5 representantes de los más de 5000 que componen hoy la Red. Estos 5 representantes son el reflejo de nuestros preceptos.

La primera nos acompaña desde la lucha por el regreso del niño Elian y es muy conocida entre los solidarios en la lucha por la liberación de nuestros 5 hermanos. Todos los domingos en la noche llega hasta varios de ellos. Alma gemela de Tony y esperada cada semana en Jesup por Ramón y sus compañeros de prisión. Siempre ha estado unida a la Red utilizando las informaciones de esta así como dando las informaciones de ella en sus medios de comunicación. Arleen Rodríguez Derivet desde antes de la creación de la Red en febrero del 2007 era una constante luchadora por la liberación de los CINCO y cumplidora de los preceptos de la Red.
Durante el evento Universidad 2006 conoció del trabajo que venía realizando el Comité de Solidaridad con los CINCO “La Casa de los CINCO” de la CUJAE en la socialización de las cartas de nuestros hermanos y nos pidió unirse a ese intercambio. Por tanto en febrero del 2007 fue uno de sus fundadores. Creó un Comité de Solidaridad en la Sede de Cultura Física de Sagua la Grande que dirigía pero no quedó ahí. Fue para Venezuela a cumplir misión de trabajo, donde permaneció dos años, y en la Universidad Deportiva del Sur también creó un Comité de Solidaridad con los CINCO que aun después de su regreso a Cuba sigue difundiendo las informaciones de la Red al igual que José Luís Santana Lugones en su terruño de Sagua la Grande cumpliendo igualmente con los preceptos de la Red.
Conoció del trabajo que veníamos realizando durante la Convención de Ingeniería y Arquitectura que se celebró en la CUJAE a finales de noviembre del 2006 y pidió su incorporación al intercambio de cartas y comunicaciones. Por tanto al constituirse la Red en febrero del 2007 fue también de las fundadoras. Debido a su participación en la Red su empresa Geocuba, sin pertenecer a la misma, recibe todo el intercambio que tenemos en ella. Por tanto Sandra González García también cumple con los preceptos de la Red difundiendo el caso por su ámbito de trabajo.
Este alemán cubanizado estudiaba una maestría en la CUJAE en el año 2006 y como activo miembro de la Brigada de Solidaridad con Cuba “Celia Sánchez Manduley”, de los estudiantes extranjeros, trabajó activamente en el Comité de Solidaridad de la CUJAE y por tanto fue fundador de la Red. Sus relaciones con el Comité de Solidaridad con Cuba de Alemania “Basta Ya”, su trabajo como representante en Cuba del Partido Comunista Alemán y su continuo accionar, han permitido los estrechos lazos que se han establecido con  nosotros desde Alemania. Tobías Kriele ha sido el artífice de muchas acciones conjuntas que han permitido estas relaciones solidarias cumpliendo con los preceptos de la Red.
El último de los que queremos señalar no fue fundador de la Red. Se incorporó en mayo del 2008 siendo estudiante de secundaria básica, pero, a pesar de su corta edad, ya venía luchando por la liberación de nuestros hermanos desde que estaba en primaria. Hoy es un estudiante universitario y Jorge Jerez Belisario no ha dejado de ser un miembro emblemático de la Red y luchando con todas sus fuerzas por nuestros hermanos a pesar, y por encima, de sus limitaciones físicas.
Por lo ya explicado, estos 5 compañeros son emblemáticos en nuestra Red y estamos seguros que todos los miembros se van a sentir muy bien representados por ellos. Esperamos que este modesto reconocimiento sirva para reconocer todo el trabajo de los más de 5000 Miembros de la Red.
