Querido hermano Julián: acabo de leer lo que me enviaste y quiero que sepas que me ha emocionado sobremanera el que me hayan considerado como alguien a mencionar entre los más de 5000 miembros de la Red y que encabeza una persona tan admirada por mi, como es la periodista Arleen Rodríguez Derivet. 
Quiero que sepan que no los acompaño en estos momentos por problemas de salud, que me limitan hacer un viaje a La Habana, a la par de las tensiones de las actividades y el regreso a mi terruño; pero sepan que seguiré el encuentro con el mayor interés del mundo y los continuaré admirando por la labor que hacen en favor de que se rompa el cerco mediático, como bien decía Adriana hace pocos días, en un video que conservo en mi computadora, para que el mundo conozca y sobre todo la opinión pública norteamericana la verdad sobre la gran injusticia de la que son objetos nuestro Cinco Héroes. 
Me uní a la red, al conocer de primera mano y por intermedio tuyo lo que debíamos de hacer en favor de la liberación de nuestros hermanos, en el ya lejano congreso de "Universidad 2006". Siempre me animó el hecho de que cuanto más personas conocieran de estos hechos y se aprestaran a divulgarlos, más rápidamente íbamos a tener con nosotros de vuelta a nuestros hermanos René, Antonio, Fernando, Gerardo y Ramón. Comenzamos a trabajar a favor de los Cinco en la pequeña Sede Universitaria de Cultura Física de Sagua la Grande y más tarde en la República Bolivariana de Venezuela, al aprovechar la cantidad de estudiantes extranjeros que teníamos y que se unieron masivamente al Comité de la Universidad Deportiva del Sur, que aún existe, para que lo dieran a conocer en sus países de origen. Ahora, a mi regreso, transcurrido un año, ya estoy disfrutando de jubilación; pero mantendré siempre mi dirección electrónica a disposición de la Red y continuaré divulgando los materiales que me envíen hasta la liberación final de nuestros hermanos. 
Siento mucho que me pierdo el conocer de cerca a los familiares de nuestros Cinco Héroes, algo que siempre he anhelado, porque sé que estarán allí junto a ustedes. 
Les deseo éxitos en su labor y estén seguros que podremos repetir, remedando al presidente Allende, que "...más temprano que tarde se abrirán las grandes alamedas por las que desfilarán nuestros hermanos libres rumbo a la Patria..." 
¡Éxitos! 
¡Volverán! 
Dr.C. José Luis Santana Lugones. 
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