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Saludo de la SDAJ al III Encuentro de la Red de Universidades en Solidaridad con los Cinco, La Habana, 5 y 6 de octubre de 2012

Compañeras & Compañeros en la lucha por la libertad de nuestro Cinco Héroes:
El Comité Ejecutivo Nacional de la Juventud Socialista Obrera de Alemania (SDAJ) manda saludos solidarios al 3er encuentro nacional de la Red de Universidades en Solidaridad con los Cinco Héroes.  Queremos felicitarles por su trabajo ejemplar en la lucha para la liberación de los Cinco.
En Alemania vivimos cada día las distintas caras y barbaridades del capitalismo. El gobierno de la canciller Merkel se está aprovechando de la crisis económica y financiera global y se ha convertido en la administración política no-oficial de Europa. El imperialismo alemán es más fuerte que nunca después de la segunda guerra mundial y de cierta manera es justificado decir que él está cumpliendo con los planes imperiales que el fascismo nunca llegó a realizar. Como tal, el gobierno alemán es estrecho colaborador del imperialismo estadounidense y sufrimos una constante desinformación en casos como el injusto   encarcelamiento de los Cinco.

Actualmente, dentro de Alemania el antagonismo de clases se agrava y ante realidades como desempleo, precariedad y la falta de perspectivas laborales, muchos jóvenes buscan una alternativa al sistema capitalista: Una sociedad justa, en la que derechos básicos como educación, vivienda y trabajo sean realidad, una sociedad en la que igualdad plena, solidaridad y internacionalismo sean los primeros valores yuna sociedad que no ponga en la cárcel a antiterroristas que luchan por su patria socialista. 
Para nosotros, desde hace 53 años, Cuba es la prueba viva, que la construcción de una sociedad socialista es posible y que la lucha por la Revolución vale la pena.
Justo por eso, solidaridad con Cuba socialista es de inmensa importancia. Porque las batallas de Cuba contra el imperialismo son nuestras batallas y la lucha por la liberación de los Cinco es tanto nuestra lucha como la del pueblo cubano.

Estamos muy felices de tener en ustedes una organización asociada hermana tan fuerte, actualmente con el marco del ‘proyecto de valores’ en la CUJAE. Lamentablemente, no podemos estar físicamente presente en este III Encuentro de la Red. Sin embargo, eso no quiere decir que nos quedáramos con los brazos cruzados.Acabamos de iniciar un año de actividades en solidaridad con Cuba y con Los Cinco, campaña que incluye una gira con familiares de los Cinco y conferencias, actos político-ideológicos, conciertos y acciones de solidaridad y que culmina en el viaje de dos brigadas de nuestra organización a La Habana en el verano de 2013.Estamos agradecidos de poder contribuir con nuestras brigadas al trabajo concreto y simbólico de construcción del centro y de la Red; a la creación de valores y al empoderamiento de estudiantes y miembros para que ejerzan su protagonismo a favor del desarrollo del socialismo. 
Todo esto se desarrolla en intensa colaboración con la Red de Universidades en Solidaridad con los Cinco, otra razón más para desearles un encuentro exitoso que resulte en la incorporación de más miembros activos, el desarrollo de cada vez más acciones concretas y un fortalecimiento de la convicción profunda que sólo la solidaridad de los hombres honestos del mundo traerá a los Cinco a Casa.
Saludemos el III encuentro de la Red!
Libertad plena e inmediata para los Cinco!
Abajo el imperialismo - Viva Cuba Libre y Socialista! 
Aprobado por el Comité Ejecutivo de la Juventud Socialista Obrera de Alemania – SDAJ
en la ciudad de Essen/Alemania,
25 de septiembre de 2012  
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