Saludo de la Presidencia del DKP al III encuentro de la Red de Universidades en Solidaridad con los Cinco, 5 y 6 de octubre del 2012 en La Habana:
Amigas y amigos en la lucha por la liberación de los Cinco:
La Presidencia del Partido Comunista Alemán (DKP) saluda el 3r Encuentro Nacional de la Red de Universidades en Solidaridad con Los Cinco. 
Hace pocos días se cumplieron 14 años de injusticia contra nuestros cinco camaradas durante los que el imperialismo estadounidense los ha mantenido como rehenes para chantajear al pueblo cubano. Mas también se cumplieron 14 años de resistencia y dignidad durante los cuales nadie cedió ante las amenazas del gobierno de los EEUU, ni los cinco antiterroristas, ni el pueblo cubano, ni el movimiento de solidaridad en todo el mundo. 
La red es una herramienta importante de este movimiento de solidaridad; herramienta cuya utilidad pudimos vivir en carne propia, para llevar a cabo actividades en apoyo a los Cinco. Últimamente en marzo de este año, cuando desarrollamos simultáneamente manifestaciones y concentraciones enfrente a la embajada y casi todos los consulados de EEUU en nuestro país, pudimos contar, gracias a la red, con mensajes de solidaridad de Ramón, de Tony y de René y además de sus familiares, hecho que ayudó a fortalecer el efecto de nuestras actividades considerablemente. Para lograr la liberación incondicional de nuestros cinco hermanos, y hay que lograrla con más urgencia que nunca, necesitamos y necesitaremos el apoyo mutuo entre los que luchan para ella. 
En este sentido, les deseamos un encuentro fructífero del que salgan nuevas iniciativas solidarias importantes como otro paso más hacia la liberación definitiva y verdadera de nuestros cinco hermanos.
Freiheit jetzt für die Cinco! - !Libertad ya para los Cinco!
Hoch die Internationale Solidarität! – !Viva la Solidaridad Internacional!
!Venceremos!
