Compañeras y compañeros
Todos sabemos que el pasado 12 de septiembre Antonio, Fernando, Gerardo y Ramón cumplieron 14 años tras los barrotes de lejanas prisiones y Rene cumple, en dos días, su primer año en supuesta “libertad supervisada” en una “prisión abierta” donde vive en peligro constante después de cumplir su sentencia completa. 
Para lograr esta injusticia el imperio ha apostado por el silencio mediático. Un caso tan mediático como este no lo conoce la mayoría de los estadounidenses. Por esta razón es que han logrado mantener por 14 años esta injusticia.

La Red de Universidades en Solidaridad con los CINCO “La Casa de los CINCO”, dentro de un amplio movimiento de solidaridad mundial, Ha trabajado por romper este muro de silencio. Tanto como ha crecido este movimiento ha crecido la Red. De 203 miembros con que comenzó en febrero del 2007 hemos llegado a más de 5000 como verían en pantalla. No solo hemos crecido en membrecía sino que ya cubrimos 77 países con miembros.
La Red ha trabajado basada en seis preceptos que podrán encontrar en nuestro sitio, en cada mensaje que enviamos y lo podrán leer en esta presentación. Bajo esos preceptos nuestros miembros han hecho mucho pero aún nos quedan dos grandes insatisfacciones. La primera es que no hemos logrado que nuestros CINCO hermanos sean liberados y la segunda es que no hemos llegado a los universitarios de los Estados Unidos. 
¿Cómo logramos cambiar esta realidad? En este Encuentro quisiéramos analizar esto. Lo que estamos haciendo debemos mantenerlo pero ¿qué podemos hacer nuevo para lograr el regreso de nuestros hermanos y llegar a los universitarios de los Estados Unidos?
Estamos seguros que en los dos días de debate de este Encuentro saldrán muchas ideas que nos permitan trabajar más intensamente por la liberación de los CINCO. Les pedimos que pongan en función de lograr esto su inteligencia y que todo lo que acordemos no se quede en los locales que vamos a compartir estos dos días. Que se convierta en nuestra preocupación diaria, cuando vayamos a dormir, pensar que Antonio, Fernando, Gerardo Ramón y Rene no están en su casa y si no hemos hecho algo ese día, como nos dice Jorgito, no podamos dormir tranquilos.

Los CINCO VOLVERÁN porque los hombres y mujeres honestos del mundo, con nuestras acciones solidarias, los TRAEREMOS.

